

谍战剧名著剧疯狂扎堆

广电总局叫停电视剧“多胞胎”

□据《法制晚报》

近日,国家广电总局电视剧司司长李京盛在塞上江南影视节上表态,称广电总局会对题材过度拍摄的电视剧进行管理和播出上的干预。

李京盛表示,去年卫视播出电视剧的时间占据了总节目时长的34%,而地市级电视台播出的电视剧最多占到了总节目时长的80%,最少也已过半,这体现了电视剧在老百姓日常娱乐生活中的重要性。

情感剧《复婚》热播

陈小艺演悍妇“虐夫”被批哗众取宠



《复婚》中,陈小艺变身悍妇。

□据《北京青年报》

由陈小艺、许亚军、胡可联袂主演的情感剧《复婚》正在北京影视频道热播。它讲述的是当下中年人面对婚姻外诱惑时所遭遇的种

种困惑和问题,而剧中涉及的为房假离婚、家庭暴力等家庭问题,特别是陈小艺扮演的妻子石小芬屡次对丈夫潘军下“狠手”,引来颇多争议,更有观众批评家暴戏太过,悍妇石小芬的“虐夫招”太狠毒,有哗众取宠之嫌。

多年前一部《不要和陌生人说话》,冯远征饰演的丈夫让中国公众意识到,“打老婆”并非司空见惯的“家务”,而是违法的家庭暴力行为;而《复婚》中潘军的遭遇又不得不让今天的观众正视一个问题:越来越多的男性正在成为家庭暴力和婚姻纠纷的受害者。据2009年全国妇联调查数据表明,中国家庭暴力中近15%的受害者是男性,家庭暴力中男性受害者的比例有所增高。《复

不过,正是因为电视剧如此受欢迎,电视剧的价格也在飞速增长,由几年前的几万元一集飞涨到现在的近200万元一集。而据记者近日获悉,新《西游记》的单集售价超过了300万元。

不仅如此,电视剧网络播出权的售价也涨了几十倍,以前80集的《武林外传》仅卖了10万元,现在的一集新《红楼梦》就卖到20万元,涨幅惊人。

由于影视剧价格暴涨,不少影视制作单位变得十分功利,什么题

材火就拍什么,这也造成了电视剧类型的不平衡发展以及拍摄过度。

李京盛表示,广电总局已注意到这一不正常的倾向,并将通过管理程序进行引导和干预。

■新闻背景

电视剧同类题材扎堆 现象加剧

电视剧同一题材扎堆一向是电视剧拍摄中的一大弊病,近两年这一现象似乎更加严重。

2006年,张国立和蒋雯丽主演的电视剧《金婚》热播时,一股“金婚热”席卷了电视荧屏,一时间,夫妻携手数十年的故事成了电视台的收视保证。

去年,一部《潜伏》更是把谍战剧推向了巅峰,2009年已然成为“谍战年”。

今年一开年,不少媒体就预测到这将是一个“名著年”。这不,翻拍四大名著成了时尚,“三国”和“红楼”又上电视荧屏,而“西游”和“水浒”也将接踵上档。

■图说文娱



7月21日下午,杭州市西湖区人民法院对“快男”阿穆隆(如图)酒驾撞人逃逸交通肇事一案作出一审宣判,阿穆隆被判处有期徒刑3年6个月,其朋友宝勒德牧仁犯窝藏罪,被判处有期徒刑6个月。法院认为,被告人阿穆隆犯罪以后自动投案,如实供述罪行,属于自首。两被告人的亲属在事故发生后积极对被害人的亲属作出赔偿,故法院酌情对被告人从轻处罚。据报道,阿穆隆事后已向被害人及其亲属赔偿114万元。(人民)



21日,一年一度的香港书展在香港会议展览中心开幕。李敖的好友陈文茜携李敖之子李戡出席香港书展,并力捧17岁、刚被北京大学录取的李戡及其将在台湾出版的新作《李戡戡乱记》。当记者问她对韩寒怎么看时,有“文坛妖姬”之称的陈文茜(如图)说:“用李敖的话说,韩寒不值得评价。作为上海市民,赛车先生的韩寒看起来蛮帅,其实没有多少文化底蕴,对于上海世博的无知显得浅薄和没文化,说话就像放屁一样轻松。”(中新)



20日,演员郭晓冬从香港片场特意请假赶回北京为宝贝儿子庆祝“百天”,一向低调的他选择和家人一起吃饭共同度过这个难忘的日子。郭晓冬还公布了儿子的照片。据悉,郭晓冬在斟酌良久后终于为孩子取名“郭子诚”,希望儿子长大后做一个脚踏实地、真诚守信的人。图为郭晓冬和妻子、儿子合影。(羊城)

“快女”李霄云携新专辑来洛



李霄云接受本报记者专访。

□见习记者 马菁华 记者 冯莹雅/文
高山岳/图

黑衣黑裤,白色球鞋,招牌式的短短卷发,2009年“快女”三强、歌手李霄云带着她的新专辑《你看到的我是蓝色的》昨日来洛,与歌迷见面。

据悉,“新一代唱作女声领军人物”李霄云是澳籍华人,其独特的女中低音平静感伤,被粉丝们赞为“比心跳声还动听”。

昨日,酷感十足的李霄云刚一出现,现场就响起一片尖叫声。《你看到的我是蓝色的》歌

声响起,“云团”(李霄云粉丝的昵称)们凝神静气,随着李霄云一起沉浸在音乐的世界里。

随后,李霄云与歌迷们进行了亲密互动。她不但为歌迷的演唱和唱、鼓掌,而且还甘当绿叶,为一位弹吉他的粉丝举话筒。最后,首次来洛的李霄云表示,非常感谢洛阳歌迷的支持。

(洛阳网)
《22楼会客厅》专访李霄云的视频今日15时上线)

孕、生产的过程以图书的形式曝光。

记者还从芒果影业工作人员处了解到,李湘7月底还将推出新书。书中,除了将首次公开多张女儿的照片外,她还会将怀

孕、生产的过程以图书的形式曝光。

记者还从芒果影业工作人员处了解到,李湘7月底还将推出新书。书中,除了将首次公开多张女儿的照片外,她还会将怀

李湘产后复出女人味十足 月底将出书公开女儿照片

□据 红网

多次传出复出消息的李湘终于要实施复出计划了。记者22日获悉,目前正在积极瘦身的李湘不仅在北京接拍了产后第二个广告,而且还将月底推出新书。与多年前以主持人身份出书不同的是,李湘此次的新书是以母亲的身份讲述育儿心经。

继早先赴广州为某母婴产品拍摄完产后首个广告,瘦身还未到最佳效果的李湘复出计划也相应



李湘近照

**微创技术 48小时解决
前列腺、泌尿问题**
专家预约: 0379-65221999
地址: 九都路武警医院站下车